Тест 1.3.1.
1. Сложить подобные одночлены: 9ху-0,5ху+3ху-8,5ху-2ху

a) 0

b) ху
c) -ху
d) 3ху
e) -2ху
2. Упростить: -3+а4+5а3-а4-4а3+3

a) 3

b) 0

c) а4
d) а4+а3
e) а3
3. Верны ли равенства?
1) х2у7-х2у7=х2у7; 2) 3х4у-0,5х4у-
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х4у=2х4у; 3) аbс-2аbс+аbс=0.

a) 1) да; 2) да; 3) да.

b) 1) да; 2) нет; 3) да.

c) 1) нет; 2) да; 3) да.

d) 1) нет; 2) нет; 3) да.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

4. Найти значение выражения: 3аb-2bс-аb+3bс+4аb-4 при а=-1; b=-2; с=3.

a) 12

b) -6

c) -2

d) -10

e) 2

5. Упростить: 12аb2+b3-6аb2+2а2b-5аb2-2b3-аb2-2а2b

a) -b3
b) 2а2b-b3
c) 2а2b

d) 2а2b+b3
e) b3
6. Верны ли равенства?
1) 5х3у2+2х5-х2у2-х5-5х3у2-х5=х2у2;

2) 11х3у3+х-у-10х3у3-х+у=х3у3;

3) 6а3+2а2-8а-9-8а3=0.

a) 1) да; 2) да; 3) да.

b) 1) да; 2) нет; 3) да.

c) 1) нет; 2) да; 3) нет.

d) 1) да; 2) да; 3) нет.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

7. Найти значение выражения: х+4х2+8х3-2х3+2х2-х-5х3-6х2-8 при х=2.

a) 0

b) 8

c) 4

d) -4

e) -8

8. Упростить: 7а3-6а2b+5аb2+5а3+7а2b+3аb2-10а3-а2b-8аb2
a) -2а3
b) 2а3
c) 12а3+3аb2
d) 12а3
e) -а2b

9. Верны ли равенства?
1) -3,1ах4+2,5ах3+2ах4+1,1ах4-0,5ах3-2ах4+ах=ах

2) 7x3y2-2x5+3x3y2+4x5+6-10x3y2-6-2x5=0

3) -mn2+2mn-8+m6-3m3+3m3n3-m6+8+mn2=2mn

a) 1) да; 2) да; 3) да.

b) 1) да; 2) да; 3) нет.

c) 1) нет; 2) да; 3) да.

d) 1) нет; 2) да; 3) нет.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

10. Найти значение выражения:

-3,6х2уz+1,2х2уz+ху2z-1+2,4х2у2-ху2z+хуz+1+2хуz, при 
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b) -3

c) 9

d) -1

e) 1
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